

РИНОК СТРАХОВИХ ПОСЛУГ УКРАЇНИ В УМОВАХ ФІНАНСОВОГО ГЛОБАЛІЗМУ

Гребенюк Я.О., гр. МЕВ-18

Науковий керівник – ст. викл. **О.І. Печенка**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Ринок страхових послуг продовжує утримувати друге місце за рівнем капіталізації серед інших небанківських фінансових ринків.

Регулювання страхового сектору в Україні на сучасному етапі характеризується значною динамічністю і розширенням переліку страхових послуг, підвищенням вимог до порядку створення діяльності страхових компаній та їх конкурентоспроможності, необхідністю залучення страхового ринку до вирішення найважливіших питань економічного розвитку.

Загальна кількість страхових компаній в Україні станом на 30.06.2019р. становила 249, у тому числі СК «life»1 – 26 компаній, СК «non-life» – 223 компанії. Кількість страхових компаній продовжує тенденцію до зменшення, а саме у порівнянні з аналогічним періодом 2018 року кількість компаній зменшилася на 14,4%.

Основні закономірності функціонування страхового ринку України відображає аналіз показників галузі за головними та найбільш поширеними видами страхування, визначальними серед яких є обсяги страхових премій та обсяги страхових виплат компаній.

Питома вага чистих страхових премій у валових страхових преміях за I півріччя 2019 року становила 73,7%, що на 2,2 в.п. більше в порівнянні з I півріччям 2018 року. Однак також зменшилась кількість укладених договорів страхування на 2,4%, при цьому на 4,9% зменшилась кількість договорів з обов'язкового страхування за рахунок зменшення договорів страхування від нещасних випадків на 5,6%. Кількість укладених договорів зі страхування життя зросла на 76,7%. Обсяг валових страхових виплат/відшкодування у порівнянні з I півріччям 2018 року збільшився на 597,4 млн грн. (9,8%), обсяг чистих страхових виплат збільшився на 664,0 млн грн. (11,3%).

В умовах процесу фінансової глобалізації економічне зростання будь-якої країни неможливе без створення страхової системи, яка ефективно функціонує. Розв'язання багатьох проблем, які стоять перед українською економікою, забезпечення економічного зростання, збільшення інвестиційної привабливості, конкурентоспроможності, тощо залежить також від того, наскільки ефективно функціонує страхова система.